

## ЗВІТ

### про діяльність управління освіти, науки та молоді облдержадміністрації у вересні 2017 року

На виконання доручення голови Волинської облдержадміністрації від 13.11.2015 № 7397/17/2-15 щодо ефективного функціонування офіційного веб-сайту облдержадміністрації підготовлено звіт про діяльність управління освіти, науки та молоді облдержадміністрації у вересні 2017 року.

З нагоди Дня знань **1 вересня** в навчальних закладах області відбулися урочисті заходи.

Питання щодо реформування та модернізації системи професійно-технічної освіти Волині у 2016/2017 навчальному році та завдання на 2017/2018 навчальний рік розглянуто **5 вересня** у Луцьку під час конференції педагогічних працівників професійно-технічних навчальних закладів Волині за участю голови Волинської облдержадміністрації Гунчика В.П., заступника голови облдержадміністрації Мишковець С.Є., керівників провідних підприємств області, керівників навчальних закладів та установ освіти, заступників директорів з навчально-виробничої роботи, методистів, головних бухгалтерів, керівників інших органів виконавчої влади області.

**З 6 по 8 вересня** у Луцьку відбувся Всеукраїнський семінар-нарада «Новації позашкільної освіти в умовах децентралізації» за участю заступника голови облдержадміністрації Мишковець С.Є., директора Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України, доктора педагогічних наук, професора Вербицького В.В., представників управління освіти, науки та молоді Волинської облдержадміністрації, Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти, Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, управління лісового та мисливського господарства, представників об'єднаних територіальних громад, директорів обласних позашкільних навчальних закладів еколого-натуралістичного спрямування.

У Молодіжному центрі Волині **7 вересня** відбулася презентація соціологічного дослідження “Молодь Волині – 2017”, підготовленого Державним інститутом сімейної та молодіжної політики.

**З 7 по 17 вересня** з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту в області проведено Олімпійський урок та Олімпійський тиждень за участю представників Олімпійських ігор у Пекіні, Лондоні та Ріо-де-Жанейро, чемпіонів і призерів ХХІХ Всесвітньої літньої Універсиади, ветеранів спорту, провідних тренерів Волині, вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл, учнів загальноосвітніх шкіл та дошкільних навчальних закладів Волині.

**13-14 вересня** під час робочої поїздки за участю заступника голови Волинської облдержадміністрації Мишковець С.Є. вивчено стан реалізації проекту «Новий освітній простір» у загальноосвітніх школах с. Голоби та с. Дубове Ковельського району, гімназії смт Турійськ Турійського району, НВК "Маневицька загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 – гімназія імені А.П. Бринського".

**14 вересня** у Волинському державному центрі естетичного виховання учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів відбувся День відкритих дверей «Завітайте до нас, будь ласка, тут на вас чекає справжня казка!».

**3 3 14 по 16 вересня** напередодні Всесвітнього Дня туризму у позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Супутник» відбулися туристичні змагання серед працівників освіти Волині. Понад 230 освітян з районів та міст Волині змагалися на дистанції зі спортивного орієнтування, на туристській «Смузі перешкод», долали комбіновану естафету з водного та велосипедного туризму.

**18-19 вересня** у Луцьку за участю представників Центру міжнародної співпраці цільового закладу «Innove», викладачів Таллінської школи обслуговування, педагогічних працівників із професійно-технічних навчальних закладів та Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Волинській області проведено черговий семінар в рамках проекту «Досвід Естонії на підтримку реформ професійної освіти в Україні, Волинська область».

**20 вересня** на Волині відбувся міжнародний семінар «Можливості використання досвіду країн Європейського Союзу для реформування професійної освіти в Україні. Волинська область» за участю заступника голови Волинської облдержадміністрації Мишковець С.Є., заступника директора департаменту професійної освіти МОН України Катерини Мірошниченко, доктора психологічних наук ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» Національної академії педагогічних наук України Бевз Г.М., Першого секретаря Посольства Федеративної Республіки Німеччина в Україні Зебастіана Кноке, керівників структурних підрозділів Волинської та Рівненської облдержадміністрацій, представників Центру міжнародної співпраці «Innove» (Естонія), україно-німецького проекту «Партнерство у сфері професійної освіти в Україні», керівників провідних підприємств області, керівників навчальних закладів та установ освіти області.

З нагоди Міжнародного Дня студентського спорту **20 вересня** молодь Волині долучилася до Всеукраїнського студентського флешмобу, виконавши вправу згинання і розгинання рук в упорі лежачи у кількості 22 рази. У навчальних закладах відбулися спортивні заходи, конкурси, зустрічі з ветеранами спорту, учасниками Олімпійських ігор та Всесвітніх Універсіад.

**23 вересня** на Театральному майдані міста Луцька реалізовано польсько-український проект «ScientificFun – наукові пікніки в Україні», під час якого керівники гуртків, юні науковці, мешканці та гості міста проводили майстер-класи та експерименти в різноманітних сферах науки та техніки.

**23-24 вересня** на базі Шацької дитячо-юнацької спортивної школи відбулися змагання з веслування на байдарках і каное – XXXI Меморіал пам'яті чемпіонки України Галини Зуб за участю 185 веслувальників з Івано-Франківської, Львівської, Рівненської, Волинської областей, а також з міст Пінськ і Білозерськ Республіки Білорусь.

**27 вересня** на базі Центру науково-технічної творчості учнівської молоді для вчителів фізики загальноосвітніх навчальних закладів та керівників гуртків предметно-технічного профілю науково-технічного напрямку позашкільної освіти проведено обласний семінар-практикум «Формула успішної педагогічної діяльності. Створюємо простір для спілкування та професійного зростання педагогів».

**28 вересня** у Волинському академічному обласному українському музично-драматичному театрі імені Т. Г. Шевченка за участю першого заступника голови облдержадміністрації Степанцова О.Б., першого заступника голови обласної ради Пирожика О.В. відбулися урочистості з нагоди Дня

працівників освіти. Кращих педагогів і керівників освітніх підрозділів нагороджено почесними грамотами та подяками Волинської облдержадміністрації, обласної ради, управління освіти, науки та молоді облдержадміністрації й обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України.

**29-30 вересня** на базі Луцького кооперативного коледжу Львівського торговельно-економічного університету в рамках свята «Бурштинова осінь» відбувся VIII Волинський обласний фестиваль «Заяви про себе і свою професію».

**Протягом вересня** на базі Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки проведено обласні учнівські турніри з навчальних предметів.

**У вересні** слухачка секції матеріалознавства відділення технічних наук Волинської обласної Малої академії наук виборола перемогу у XX Міжнародному конкурсі «Мій рідний край – 2017»; вихованець Волинської обласної Малої академії наук став переможцем фінального етапу IV Всеукраїнської дитячої мистецької акції «Мій Шевченко — мій світ» у секції «Мій світ».

З нагоди Міжнародного Дня миру в області проведено заходи, у яких взяло участь понад 400 вихованців Волинського державного центру естетичного виховання учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів. В рамках свята організовано тематичну виставку «Від маленького серця до великого миру», відбувся концерт «Дитячий голос за Україну», проведено акцію «Діти Волині з вірою у перемогу», підготовлено колективну інсталяцію «Голуб миру».

За участю вихованців Волинського обласного еколого-натуралістичного центру відбулися заочні заходи: трудові акції «Дослідницький марафон», «Кролик», «Парад квітів біля школи», «Юннатівський зеленбуд», «Плакаємо сад», конкурс «Біощит», біологічний форум учнівської та студентської молоді «Дотик природи».

**У вересні** Волинським обласним відділенням (філією) Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України проведено засідання методичних рад керівників фізичного виховання професійно-технічних та вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації, під час якого підведено підсумки обласних спартакіад серед учнів ПТНЗ та студентів ВНЗ I-II р.а., обласної спартакіади «Здоров'я» серед викладачів навчальних закладів, презентовано результати XIII літньої Універсиади України і XXIX Всесвітньої літньої Універсиади.

На базі Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти відбувся науково-практичний семінар для методистів районних/міських методичних кабінетів з фізичної культури на тему «Навчально-методичне забезпечення навчального предмета «Фізична культура».

**Протягом місяця** спеціалістами управління освіти, науки та молоді вивчено стан організованого початку нового 2017/2018 навчального року та готовності закладів освіти області до роботи в осінньо-зимовий період.

Начальник управління

**Л. ПЛАХОТНА**